BO3BELNEHNE B KYb CYMMBbI
N PASHOCTW
OBYX BblpaKeHUn



Inuepach

«YT10bObI NepeBapmBaTb 3HAHUS, HY>KHO
NornoLwarb UX C anneTuToM».
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[lemns:

OcmMmbicnumsb...

3akpernumb HaebIK...




OTBETBTE HA BOIPOCHI

Uemy paBeH KBagpaT CyMMbl OBYX
Bblpa)eHnn?

Uemy paBeH KBagpaT pa3HOCTU ABYX
Bblpa)XeHnin"?

BbluncnuTsb:
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(a+b)°=a’+3a“b+3ab?+b°
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®OPMYAA KYBA CYMMBEI IBYX BBIPAXKEHUU

[ J

KYB CYMMBI [IBYX BBIPAXKEHUM PABEH KYBY IIEPBOTO
— BBIPAXKEHUY, I[TAIOC YTPOEHHOE ITPOU3BE/IEHUE
KBAIPATA IIEPBOI'O BBIPA2KEHHUA 1 BTOPOTI'O, ITAFOC
YTPOEHHOE ITPOU3BEAEHHWE IIEPBOI'O BBIPAXKEHUA U
KBAIPATA BTOPOTI'O, ITAFOC KYB BTOPOTI'O BbIPAKEHIA4I.




[IPUMEP 1:
[IpeacraBuM BeIpaxkeHue (3x+2)° B BHe MHOTOYAEHA.

(a+b)3=a3+3a’b+3ab?+b3

(3x+2)%=(3%)3+3+(3x)2-2+3:3x-2%+2%=

=27x34+54x2+36x+8




[TIPUMEP 2:
Bo3BeneM B KyO nByxuaeH -2a+1

(-2a+1)°
-2a
1

(a+b)’=a’+3a’b+3ab?+b”

(-2a+1)3=(-2a)°+3(-2a)?-1+3(-2a)-1*+1° =

— =-8a°+12a%-6a+1
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=a3-2a’b+ab?-a’b+2ab?-b> =
=a°-3a“’b+3ab?-b’
[(a-b)3=a3-3a2b+3ab2-b3]
POPMYAA KYBA PA3HOJ@TI/I IBYX BBIPAXKEHUU

[ J

_KYb PASHOCTH [BYX BBIPAXKEHMI PABEH KYBY IIEPBOTO
BbBIPAXKEHNUYA, MUHYC YTPOEHHOE TTPOU3BE/IEHUE
KBA/IPATA IIEPBOI'O BBIPA2KEHHWA Y1 BTOPOTI'O, TTAFOC
YTPOEHHOE ITPOU3BE/EHUE ITEPBOI'O BHIPAXKEHUWA U
KBAZIPATA BTOPOT'O, MUHYC KYB BTOPOI'O BBIPAKEHHMAI.
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[TPUMEP 3:
Bo3Benem B Ky0 pa3HOCTh 2X-5

(a-b)3=a3-3a2b+3ab?-b?

(2x-5)°=(2x)3-3-(2x)*-5+3-2x-52-5%=
=8x3-60x%+150x-125




Beprauciaute:




OTBETBTE HA BOIPOCHI

Cdopmynupynute npaBuno HaxoxaeHus Kyba
CYMMbil,
Pa3HoCTH

OBYX BblIpa)KeHUU
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Cnacunbo 3a BHMMaHue




